
Chapter10 

頁碼 原文 正確 

263 頁第 13 列 如果假定定完全… 如果假定完全… 

272 頁 圖 10.14A X 軸的單位改為”千瓶” 

276 頁 圖 10.16 P2→P1  q2→q1 

 
 
Chapter11 

頁碼 原文 正確 

287 頁第 1 列 實際上是無敵對的 實際上是非常正確的， 

295 頁 圖 11.4B 多寫了一個 SAC 

295 頁第 13 列 邊際成本為 MCt 邊際成本為 SMCt 

297 頁第 9 列 減量比率達 43.30% 減量比率達 52.55% 

297 頁第 11 列 TR 為稅後總收益 TR 為稅前總收益 

298 頁第 12 列 直到 s2 為止。 直到 s1 止。 

297 頁 圖 11.5A S2 為多畫的。(S1 才是廠商的供

給線) 

300 頁第 3 列 廠商的成本 廠商的稅前成本 

解答   

第三題第五小

題 

管制前消費者剩餘: 

1
(640 100) 5400 1458000

2
CS    

 

管制後消費者剩餘: 

1
(640 200) 400 88000

2
CS    

 

 

 
 
Chapter12 

頁碼 原文 正確 

345 頁第 20 列 內部的低效率或 X 無效率 內部的低效率或無效率 

345 頁第 26 列 也跟她的組織型態， 也跟它的組織型態， 

346 頁第 1 列 但是她也有一些優點 但是它也有一些優點 

347 頁第 18 列 消費者剩餘的損失 bce0 與生產

者剩餘的損失 cee0 的總合。 

消費者剩餘的損失 PmPcbe0 與生

產者剩餘的增加 PmPccb、損失

cee0 的總合。 

349 頁第 4 列 由圖 12.20 可知， 由圖 12.17 可知， 

建議: 



可以把 348 頁的圖 12.16 放在 247 頁 12.8.1 的第一段下方，這樣讀者在念第一段

時可以不用翻到下一頁來看這張圖。 

 
 
Chapter13 

頁碼 原文 正確 

359 頁 13.1 差別取價的目的  

第三段我覺得有點問題，所以我把圖 13.1 和 360 頁的第一列做

了些修改。修改如下。(圖片放在最底) 

例如，對 ab 區域的消費者收取較高的價格如 P1，對 bd 區域的

消費者收取原本的訂價 Pm，對於 de 區域的消費者收取較低的訂

價如 P2，此即差別取價的基礎:對不同... 

(如果這樣修改的話，前一段的代號也必須做一些更動) 

 
 
 
Chapter14 

頁碼 原文 正確 

407 頁第 3 列 式中的 qa、Pq 為廠商的... 式中的 qa、Pa 為廠商的... 

408 頁第 20 列 竭盡所能結果， 竭盡所能去預測的結果， 

422 頁第 9 列 邊際成本為 MR=10， 邊際成本為 MC=10， 

423 頁第 21 列 邊際成本低的產量少，邊際成

本高的產量多。 

邊際成本低的產量多，邊際成

本高的產量少。 

 
 
 
 
 



Chapter16 

頁碼 原文 正確 

464 頁第 8 列 外銷價高於… 外銷價低於… 

   

   

 
 
Chapter17 

頁碼 原文 正確 

485 頁第 3 列 有超額產能的利潤要小於沒有

超額產能的利潤來的大。 

超額產能的利潤小於沒有超額

產能的利潤。 

495 頁第 4 列 π 0=Q0(P-AC)... π 0=Q0(P0-AC)... 

495 頁第 10 列 π A=QA(P-AC)... π A=QA(PA-AC)... 

   

 
 
Chapter19 

頁

碼 

原文 正確 

53

3

頁 

圖 19.7B D 區域被兩條線分為三區域，此三區域的顏色不均勻，

會讓讀者誤會為 D 只包含中間區域。 

53

5

頁

第

10

列 

消費者剩餘

=

21
(302) 25,200

2
  

消費者剩餘

=
1

(500 180) 320 25,200
2

  

1
(500 180) 320 25,200

2
    

(這樣書寫比較清楚) 

53

6

頁

第

23

列 

稱為重直合併或... 稱為垂直合併或... 

 


